

# मेरे दैनिक जीवन में आयुर्वेद की उपयोगिता विषय पर हुई प्रतियोगिता

## प्रतिभागियों ने तुलसी, गिलोय, हल्दी, आँवला के गुणों पर डाला प्रकाश

आर्यावर्त केसरी ब्यूरो  
अमरोहा। मेरे दैनिक जीवन में आयुर्वेद की उपयोगिता नामक विषय पर जनपद स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी

अधिकारी डॉ० अंशु शर्मा एवं अग्रवाल ने बताया कि सप्तम अस्सिस्टेंट प्रोफेसर डॉ० आयुर्वेद दिवस के अंतर्गत हर दिन

विद्यालयों के लगभग 65 बच्चों ने प्रतिभाग किया। प्रतिभागियों ने तुलसी, गिलोय, हल्दी, नीम, आँवला आदि के गुणों का अपने दैनिक जीवन में उपयोगिता पर प्रकाश डाला। आयुर्वेद को अपने जीवन में अपनाने की अपील की।

आयुष विभाग के योग प्रशिक्षक योगाचार्य नितीश भारद्वाज ने बताया कि प्रत्येक प्रतिभागी को 3 मिनट तक दिए गए विषय पर अपना भाषण देना था। जनपद से प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं सात्वना पुरस्कार के लिए प्रतिभागियों का चयन किया

जाएगा। उसके बाद ही 17 से 18 अक्टूबर तक चलने वाली मंडल स्तरीय भाषण प्रतियोगिता में प्रतिभाग कर सकेंगे।

इस प्रतियोगिता में होम्योपैथिक चिकित्सा अधिकारी डॉ० अंशु शर्मा, इतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ० राज किशोर शुक्ला, आयुर्वेदिक चिकित्सा अधिकारी डॉ० अतुल कुमार निर्णायक की भूमिका में रहे। कार्यक्रम का संचालन आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी डॉ० कविता मुद्गल ने किया।

इस दौरान डॉ० रीतू यादव, डॉ० संजीव शर्मा, योगप्रशिक्षक कपिल कुमार, अरुण कुमार, टिकेन्द्र पाल, शिखा सारस्वत, योगेश, राहुल मोहन माहेश्वरी, परवेज खान, भानू कौशिक आदि मौजूद रहे।



### खास बात

पुरस्कार के लिए प्रतिभागियों का किया जाएगा चयन: भारद्वाज

आयुष विभाग मुरादाबाद एवं कार्यक्रम के सह संयोजक जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज अमरोहा द्वारा अपने परिसर में किया गया।

मंगलवार को कार्यक्रम का शुभारंभ जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज के प्राचार्य डॉ० वीर वीरेंद्र सिंह, जिला होम्योपैथिक चिकित्सा

राजकिशोर शुक्ला द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलन कर किया गया।

कार्यक्रम के प्रभारी आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी डॉ० प्रतीक

हर घर आयुर्वेद थीम के अंतर्गत मेरे दैनिक जीवन में आयुर्वेद की उपयोगिता पर कक्षा 9 से कक्षा 12 तक के विद्यार्थियों द्वारा भाषण प्रतियोगिता में जनपद के विभिन्न

को 3 मिनट तक दिए गए विषय पर अपना भाषण देना था। जनपद से प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं सात्वना पुरस्कार के लिए प्रतिभागियों का चयन किया

आपस में जगु...  
वाणिज्य, लाइब्रेरी व एकाउंट विभाग की वर्कशॉप हुई। प्रधानाचार्या पूजा बुट्टन ने सभी का आभार जताया। प्रबंधक डा. अशहर तौसीफ, निगहत जहां रहे।

## प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने किया प्रतिभाग

अमरोहा। दैनिक जीवन में आयुर्वेद की उपयोगिता विषय पर जिला स्तरीय भाषण प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्रतिभागी छात्र-छात्राओं ने विषय पर अपने विचार रखे। जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज में आयोजन का शुभारंभ प्राचार्य डा. वीर वीरेंद्र सिंह, जिला होम्योपैथिक चिकित्साधिकारी डा. अंशु शर्मा एवं असिस्टेंट प्रोफेसर डा. राजकिशोर शुक्ला ने संयुक्त रूप से किया।





